eMa ypokKa
« NMonHbIEe U HenorsnHble
KBagpaTHble YpaBHEHUA.»




«CnocobHocTH,
KaK U MyCKY-bl
pacTyT NPU TPEHNPOBKeE.»




IIposepounas padboma.

Bapuanm 1.

Bapuanm 2.

1./16 +/49 1./25 +/36
2.(W7) % +(V8)*? 2.(v/5)%2 +(6)?

/

3. Vnpocmums /50 +/18

3. Vnpocmums /48 +/12

4.Ynpocmumeo
Jat,ecima<0

4.Ynpocmumeo
Va,ecima=> 0




IIposepounas padboma.

Bapuanm 1.

Bapuanm 2.

5.(5-V3)(5+/3)

5. .(6-V7)(6+V7)

6. CKolbKo KopHell umeem noiHoe
Keaopammuoe ypasuenue, ecau /I > 0

6. CkonbKo KopHell umeem noaHoe
Keaopamnoe ypasuenue, ecau /I < 0

7. CKOJ1bKO KOpHell umeem

ypasHeHue euoa x? =a, eciu
a= 0?

7. CKOJ1bKO KOpHell umeem
ypaenenue euda x> =a, eciu
a>0?

8. Hatioume xopnu ypasnenus
(x-4)(x-12)=0

8. Hauoume xopnu ypasnenus
(x-3)(x-18)=0




4n12

NO Bapuanm 1. Bapuanm 2.
1. 11 11
2. 15 11
" 4. -a a
5 22 29
6. NBa KOPHS 0
7. OOWH KOPEHb OBa KOpHS
8.

3118




YpaBHEHNA C OAHOU NepeMeHHOU

[ 1 ctenenu ] [ 2 CTeneHu ]
[ AMHEMHOE ] [ KBAAPATHOE ]
_ HenoaHoe MoAHoe
[ ShE) GRS ] KBAAPATHOE ECIOCI O
YDOBHEHME RelAEtlz e
ax?+bx+c=0,
H H a#0 P
x=b/a | H
C N\ [ )
1. ax?+bx=0, a#0 2. ax*+c=0, l.  Tlo teopeme,
x(ax+B)=0 a#0 obpartHomM 1. Bueta
x=0 man ax+s=0 x*+bx+c=0,
X1°X2=C, X1+X2=-D
(S RN )
Il. Mo doopmyae
D=b?4ac

X1,2=(-biVD)/2CI




I YcTHas paboTa

1. Kakne n3 ypaBHEHUN UMEIOT KOPHW.

1. x*-7=0
2.5+3=0
3.(y-3)%+5=0
4. (x-1) %=0

5. (x-4) %*-25=0




YcTHaqa pabota

2. 3aMeHUTb YPABHEHUE PABHOCHUAbHbIM €My
NPUBEAEHHbIM KBAAPOTHbBIM YPOBHEHUEM.

7x%-14x-21=0
-x% +4x-4=0
= x2—9x+§=0

10x% + 40x+30=0




YcTHaa paboTa
3. 3anonHuTe Tabnuuy.

AVHEeUHble YPABHEHMUS. HenoAHble KBOAPATHbIE NMoAHblIe KBAOAPATHbIE
YPABHEHMUS. YPABHEHMUS.

x%-5x+6=0 5. (x-7)(x-9)=0
2x%-3x=0 6. x>-8=0
ZX;4=6X+1 2 7. 6x-5(2x-3) =18
2x"-50=0 8. 5x-2x(3x-4)=15

PN




AVMHenHoe ypaBHeHue HenoAHble KBOAPATHbIE NoAHOe KBAAPATHOE
YPABHEHMUS YPABHEHUE

Ne3, No7 Ne2, No4 Nel,c Ne5, Ne8




// 12x 4=0
2 —15x=0

3x? +27=0
7x% + 21x=0

YcTHagqa pabota
4. Pazpgenute HenosnHble KBagpaTHbIe YypaBHEHUSA
Ha ABe rpynnol.
3x% —12x=0
/ 4x* —12=0 -



HenonHble KBagpaTHble ypaBHEeHUSN

MNepBas rpynna BTopaﬂrpynna
YPOBHEHUMN. YPOBHEHMUM.
1. 3x% —12x=0 2. 4x* —12=0
4. 5x* —15x=0 3. 12x? —4=0

6. 7x* + 21x=0 5. 3x%? +27=0






1 BAPUAHT
BbinucaTtb Q, B, C

c=-32

a=2
B=-20
c=36

2 BAPUAHT
BbinucaTtb q, B, C

a=-7
B=-42
C:-

c=-98

a=3
B=-12
c=6



PewnTte ypaBHeHuUue
a) 6x*-7x+2=0

6) 8x* + 10x-3=0

B) 9x%-12x+4=0

[MpH KAOKMX 3HAO4YEHUSIX NepEMEHHOU BEPHO
PABEHCTBO

a)(2x — 1)%=-2x+1

6)(3x + 2)%=-3x-2




: TECT

1. Hawioume npouseéedenue KOpHeil ypaeHEeHUA:
X% +12 = 7x

a)-7 6)12

6)-12 2)7




2. Hauoume cymmy Kopueu
ypasuenus (x-5) *=25:

a) 0 6)-10

0)10 2)15




3. U3 oannvix ypasnenuii evloepu
mo, Komopoe He umeem KopHeu :

W)I5*+x—7=0 6)9x*+12x+4=0

8)5x* —2x+4=0 2)6x*—8x—9=0




I 4. Hanioume cymmy KopHel
ypasnenua x*—5x— 12 = 0:

a)l2 6)5

8)-5 2)-12




5. Hatioume cymmy kopheit
ypasnenua 2x*—16x — 18 = 0:

a)-18 0)8

8)-8 2)16




NC Omeemuvt Kk mecmy

1. 6
2 0
3 8
4 O







Cnacubo 3a ypok.




